AKTIVITEITENVERSLAG 2020
2020 is mede door de pandemie een ander jaar geweest dan gebruikelijk. Er werd geen jaaragenda gemaakt met alle activiteiten, omdat wat mocht en kon geheel onvoorspelbaar was. De meeste activiteiten, behalve in de maanden juli, augustus en september, hebben online plaatsgevonden. De pandemie heeft in feite versneld een nieuwe manier van werken in gang gezet.
In 2020 heeft de Internationale Spirituele Leiding (ISL) aangegeven dat zij niet langer de zorg wil hebben voor een deel van het Rozenhof-complex (Anna van Saksenlaan 3-9) waar twee woningen (AvS 7 en 9) deel van uitmaken. In 1997 zijn de panden  Anna van Saksenlaan 3-7 “om niet” aan de stichting ISL geschonken; in 2013 is de woning Anna van Saksenlaan 9 door stichting ISL aangekocht. Kerkgenootschap LRC heeft het voornemen de woningen AvS 7 en 9 over te nemen. Deze worden door stichting ISL “om niet” terug geschonken onder overname van uitstaande leningen van ca. € 675K. LRC zal eerst vrijstelling van overdrachtsbelasting en schenkbelasting aanvragen om te voorkomen dat 8% overdrachtsbelasting en 10% schenkbelasting over de waarde van ca. 2 miljoen, de waarde die de woningen vertegenwoordigen, moet worden betaald. Inmiddels zijn beide vrijstellingen van belastingen verkregen. 

AFGERONDE PROJECTEN
Er vonden in 2020 geen speciale projecten plaats; we hebben alle niet noodzakelijk uitgaven bevroren om te zorgen dat we liquide bleven.

VERWACHTING 2021
Inmiddels zijn we gewend aan de beperkingen en vullen we de activiteiten grotendeels online in. Als de koepelorganisatie van kerken versoepelt dan bewegen we mee, na zorgvuldig overleg tussen ISL, Presidium en Landsbestuur. In de maanden juli, augustus, september zullen we waarschijnlijk weer met groepen van 100 bij elkaar mogen komen, dan kunnen we ook weer conferentiedagen houden. Deze hele pandemie heeft ervoor gezorgd dat wij in versneld tempo zijn gaan nadenken over het samenzijn en overnachten met grote groepen mensen: we zullen dit in de toekomst naar alle waarschijnlijkheid anders gaan doen: kleinere specifieke groepen, meer activiteiten ook online aanbieden voor ouderen die nergens meer kunnen komen, ook het bereiken van geïnteresseerden zal steeds meer online plaatvinden. De centra zullen compacter worden, minder woningen, minder onderhoud en schoonmaak; meer focus op het spirituele doel te dienen als bron van inspiratie, van geestelijke kracht.
In maart 2020 is gezien de plotselinge wegval van conferenties (ca. 400 mensen per weekend, gedurende de maanden maart t/m juni en later oktober t/m december) een aanvraag NOW 1 en later NOW 2 ingediend. Vanwege verhoging contributie, een extra giftenstroom en een flink bedrag aan nalatenschappen is de omzet 2020 positief uitgevallen en worden NOW 1 en NOW 2 terugbetaald. 


